


№ 384 Вычислите:
2

1
– 26 



№ 386(в) Выполните действия:

(– 1,05 – 2,9 · (– 0,01)) · (5,42 – 10,9) =

= (– 1,05 – (– 0,029)) · (– 5,48) = 

= (– 1,05 + 0,029) · (– 5,48) =

= (– 1,021) · (– 5,48) = 5,59508



№ 387(в) Выполните действия:

(– 81) : (– 2,7) – (– 0,45) : (– 0,9) =

= 30 – 0,5 = 29,5



I I I I I I I I I I I I I I I 
0 х

а)  случайное;

б)  невозможное;

в)  случайное;

г)  достоверное.



РТ № 12.3 Восстановите цепочку вычислений.

– 2,7 – 1,5 
– 6 4 10 

– 40 – 0,8 
– 4 – 10 – 10 

63 – 9 3,6 – 3 0 

– 2 0,3 0,1 
– 0,05 0,25 



РТ № 12.4 Вычислите, выберите правильный ответ и 
заполните таблицу. Зашифрованное слово 
– порода собаки.

М А С Т И Ф



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

 
*

К л а с с н а я    р а б о т а.

 



3x

коэффициент

(3 · x)

буквенная 
часть

x + x + х + х + х = 5x

2x · 4 = 8x



№ 389 Запишите без скобок:

а)  ( - а) · 3 = - 3а

б)  4 · (- b) = - 4b

в)  (- 5) · х = - 5х

г)  - (- 8) · у = 8у

д)  (- 1) · (- с) = 1с = с

е)  (- d) · (- 6) = 6d

ж)  - 8 · (- m) = 8m

з)  - n · (- 7) = 7n



№ 390 1) Представьте в виде произведения:

– а – а – а – а – а =

– 2b – 2b – 2b – 2b – 2b – 2b – 2b – 2b =

= (– а) + (– а) + (– а) + (– а) + (– а) =

= (– а) · 5 = – 5а

= (– 2b) · 8 = – 16b



№ 390 2) Упростите выражения:

(- 3) · 2х = (- 3) · 2 · х = - 6х

- 3 · 2х = - 6х

3 · (- 2х) = - 6х

(- 3) · (- 2х) = 6х

- 3 · (- 2х) = 6х

2х · (- 3) = - 6х
- 2х · 3 = - 6х

- 2х · (- 3) = 6х



№ 394 Упростите выражение:

а)  6а : (- 2) = - 3а

б)  (- 6а) : (- 2) = 3а

в)  - 14х : 7 = - 2х

г)  - 14х : (- 7) = 2х



У:  № 391 – 393;  397(г); 
400;

РТ:  № 12.5(а) 



Умножение и деление 
положительных и 
отрицательных чисел



4,5 : (–0,5) =  1 –9

(–6) · (–1,4) =  2 8,4

–4,8 : 12 =  3 –0,4

–11 ·      =  4 3
52

33
52–

–       : (–7) =  5 28
51

4
51

3,5 : (–0,5) =  1 –7

(–4) · (–1,7) =  2 6,8

–2,6 : 13 =  3 –0,2

–17 ·      =  4 2
41

34
41–

–       : (–4) =  5 24
71

6
71
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